

如何处理停车“开门杀”? 法院这样判

生活中最寻常的一件事,往往在不经意间引发事故,马虎的孩子忘记了开车门必要的交通规则,造成“开门杀”并导致行人受伤,这时候大人应怎么办?小孩子会承担责任吗?近日,延吉市法院便审理了这样一起案件——

2023年5月31日,薛某驾驶机动车行进至某路段时,其子女小孙(化名)下车开车门与于某驾驶的电动自行车相撞,导致于某受伤,于某遂被送往医院治疗,后因双方协商赔偿事宜

未能达成一致,于某将薛某、小孙、保险公司诉至延吉法院,要求对方赔偿医疗费、误工费共约20万元。

法院经审理认为,由于薛某驾驶停靠时,车身右侧距离道路边缘超过0.3米,违反省内相应规章制度,属于违章停车,且小孙开车门时未查看路况,二人的共同侵权行为导致了本次事故的发生,二人应对于某的损失承担连带赔偿责任。因薛某在保险公司投保了交强险及商业三者险,法院判决由保险公司负

担合理赔偿费用约17万元。

法官提醒:“开门杀”看似是一个小疏忽,实则伤人害己,市民朋友出行时一定要仔细观察,切勿粗心大意。司机在行车道路上停车时,不但要注意观察路况,也要提醒乘车人查看四周行人、车辆情况,确保无车辆及行人通过方可开门。同时,大家也要随时关注车辆,保持安全距离,防范车辆突然开启车门可能造成的危险。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市高新消防救援大队提前开展消防检查 确保活动安全有序

近日,吉林市高新消防救援大队组织消防监督员对“家博会”活动现场进行了全面细致的消防安全检查。检查组重点对展馆内的消防设施设备、疏散通道、安全出口等进行了全面排查,确保消防设施设备完好有效,疏散通道畅通无阻。在检查过程中,消防监督员详细了解了展馆的消防安全管理制度、

应急预案以及工作人员的消防安全培训情况。针对检查中发现的问题,消防监督员现场提出了整改意见,并要求相关责任人立即整改,确保展会期间消防安全。大队通过此次消防安全检查,进一步提高了辖区举办大型活动的消防安全管理水平,为参展商和观众提供了一个安全放心的购物环境。

吉林市高新消防救援大队深入辖区人员密集场所开展消防安全培训

近日,吉林市高新消防救援大队监督检查人员深入辖区人员密集场所开展消防安全培训工作。大队监督检查人员先后来到万润福超市及普吉岛汗蒸馆,结合超市、洗浴场所的火灾特点,深入浅出地讲解了火灾的形成与发展、火灾的危害、初期火灾的扑救、火灾隐患的排查和预防方

法,重点给各场所负责人及员工讲解一旦发生火灾如何报警、如何组织人员疏散、如何逃生自救以及日常消防安全管理等方面知识,并现场向参加培训的人员讲解了灭火器、消防水带及水枪的使用方法,现场进行操作指导,确保一旦发生火灾,能够正确应用,保障生命安全。

吉林市高新消防救援大队联合行业部门开展养老机构火灾防控工作

为切实做好辖区养老机构火灾防控工作,近日,吉林市高新消防救援大队联合民政局、街道等部门深入辖区养老院开展联合检查工作。检查过程中,联合检查组对老人宿舍、食堂、活动室等区域进行消防安全隐患排查,重点查看了养老院内的安全出口、疏散通道是否畅

通;消防设施、消防器材是否按要求配置并保持完好有效;是否制定灭火和应急疏散预案并定期组织员工演练,场所内电气线路是否存在私拉乱接;是否违规使用大功率取暖设备等情况。检查结束后,联合检查组对各养老院负责人提出了四点要求。

吉林市高新消防救援大队持续开展餐饮场所燃气安全检查

近日,吉林市高新消防救援大队到辖区餐饮企业开展燃气安全督导检查“回头看”,进一步加强辖区餐饮场所燃气安全监管。在检查过程中,检查组重点对燃气使用场所的燃气用具安装、使用及其线路的设计、维护保养是否符合消防技术标准和管理规定,燃气软管是否存在老化、泄漏,操

作间与其他部位是否采取有效防火分隔等情况进行了详细检查。针对检查中发现的问题,检查组要求相关场所负责人立即进行整改,并督促各单位要积极开展燃气安全自查自改,及时检查更新灶具、胶管和减压阀,及时清除燃气用具、燃气管道周边的可燃物品,降低燃气火灾事故风险。

延边边境管理支队凉水边境派出所全力提升“两个融合”工作效能

为努力开创基层治理体系和治理能力现代化建设新局面,延边边境管理支队凉水边境派出所所以基层基础工作

为重点,充分结合警地警民双融合工作机制建设,不断创新社会治理方式方法,全力维护边境辖区安全稳定。

多年欠款三天清 跑出司法加速度

“太快了,就像做梦一样,这么多年要不回来的钱,法院三天就回来了,我真是太激动了啊!”

近日,长春市宽城区人民法院高效化解了一起民间借贷纠纷案,该案从立案、调解到结案仅用了三天时间,充分维护了当事人的合法权益,获得了当事人的高度评价。

2013年至2015年期间,被告郭某因个人资金周转需要,多次向原告王某提出借款请求,出于多年友情及信任,原告共借给被告12000元,被告向原告出具欠条,并承诺于2016年10月1日前还清全部借款。然而,郭某并未如期还款,王某近十年来多次讨要无果后,无奈将被告诉至法院。

王某当天来院立案后,诉讼服务中心内勤送达组立即拨打被告电话,准备通过短信方式送达相关

法律文书,但被告电话无法接通。内勤组工作人员及时与办案法官取得联系,反馈送达结果,在得知情况后,法官与原告取得联系,原告得知电话无法接通后,情绪十分激动,向法官诉说近十年的追款历程,如今被告已经搬家至外省,她也找不到被告。于是,法官一方面耐心倾听原告心声、安抚焦虑情绪,另一方面积极引导原告对被告进行财产保全,并向其释明财产保全的相关规定及采取保全措施的优势。

第二天上午,原告向法院提交诉讼财产保全申请书,由于原告年事已高,不会使用电子支付,法官助理耐心地一步步指导其操作,顺利完成申请保全相关事宜,并利用午休时间制作保全裁定及财产保全所需的其他法律文书,成功于当

日下午冻结了被告的微信、支付宝账户,但并未足额查封到被告的财产。

第三天上午,法官等来了被告的电话,电话中被告向法官质问为何冻结其微信、支付宝账户。面对被告的质问,法官向其宣读了原告起诉状内容,讲清拒不还款的后果,并劝说被告珍惜与原告之间的多年情谊。经过长时间沟通,最终被告同意一次性偿还12000元的借款本金及4000元利息并承担本案的诉讼费、保全费。由于被告在外省定居,无法回长出庭应诉,法官便通过线上调解方式组织双方签署调解协议。被告立即向原告支付借款、利息及诉讼费共计16190元,原告亦申请解除了对被告的保全措施,该案得以妥善化解。

城市晚报全媒体记者 吕闯

一时冲动要不得 故意伤害要担责

生活中难免与他人发生争执,可如果遇到问题就使用“武力”解决,最终可能因图一时痛快而承担严重后果。

近日,长春市二道区人民法院刑事庭审理并宣判一起故意伤害案件,被告人李某犯故意伤害罪,判处有期徒刑四个月。

被害人王某在被告人李某家打麻将的过程中与张某发生矛盾并互相撕扯,被告人李某在门外听到声音后,认为王某在自己“地盘上”挑事儿,冲进室内将王某一拳打倒在

地。经鉴定王某的面部外伤致左眼眶内侧壁、下壁及外壁骨折,其损伤程度评定为轻伤一级;王某的面部外伤致颌骨骨折,其损伤程度评定为轻伤二级。在审理过程中,被告人李某及其家属积极赔偿被害人王某经济损失并取得谅解。

法院经审理认为,被告人李某故意伤害他人身体,致人轻伤,其行为已构成故意伤害罪,事实清楚,证据确实、充分。李某接到公安机关电话传唤后主动到公安机关接受调查,到案后如实供述犯罪事实,并自

愿认罪认罚,可从轻处理。李某赔偿了被害人王某的损失,取得了被害人王某的谅解,可酌情从轻处罚,故作出上述判决。

法官说法:本案是一起典型的因琐事引发的刑事案件,被告人法律意识淡薄,发生纠纷后,第一时间通过武力解决问题,逞一时之快造成不良后果。法官提醒广大群众,遇到问题时要保持头脑清醒,控制情绪,通过合法合理的方式化解矛盾纠纷,遇事莫冲动、三思而后行。

城市晚报全媒体记者 吕闯

厂房及办公楼出租

可整租,可分租;起租期1年,厂房位置:北湖经济开发区航空街与建丰街交会西行200米;
厂房一面积4884.77m²;
厂房二面积4348.77m²;
办公楼面积4422.3m²;
供暖方式:燃气锅炉;办公楼精装修,配套设施齐全,价格面议。联系电话:15948145415

拍卖公告

吉林省融亿拍卖有限公司定于2024年11月7日9:30在本公司拍卖厅对位于吉林省梨树县孤家子镇新鲜分场七队的房产、耕地及高架温室大棚租赁权进行整体公开拍卖。登记地点:四平铁西区华宇香城蓝山南门华宇U空间写字楼。登记时间:见报之日起至2024年11月6日11:00止。标的展示地点:标的所在地。联系人及电话:张先生 13596606987

声明公告

减资公告
长春市裕泰科技有限公司因经营需要原因,经公司股东会决议,依法减资,从100万元减至1万元,请本公司债权人,于本公告发布之日起四十五日内到本公司申报债权,办理相关手续。公司地址:长春市二道区亚泰桂花苑1号楼620号。联系人姓名:蓝薇。联系电话:18686678145

声明公告

询价
我公司在长春市有一座充电站内部洗车房,现需自来水供水工程、生活污水及雨水排水线路工程,预寻找一家合作单位,请具有相关资质单位于2024年11月01日前报价。联系人:刘先生;电话:88509749;中国石油天然气股份有限公司吉林长春销售分公司

声明公告

通告函 我吉林省上源房地产开发有限公司开发项目清水湾A、B、C、D、E区,早已具备办理房屋抵押登记条件,但由于部分购房人原因,导致手续滞后,我司无法推进办理进度。特通知各小区业主30日内持相关证件在清水湾清源营销中心处办理。逾期未办理,后果自负。特此通告,望知悉

声明公告

通告函 我吉林省顺达房地产开发有限公司开发项目阳光上城雅居C区A地块、万汇时代商业综合体A、B、C区(顺达理想城)、阳光御景二期(顺达书香苑)等早已具备办理房屋不动产权证登记及他项抵押登记条件,但由于部分购房人原因,导致手续滞后,我司无法推进办理进度。特通知各小区业主30日内持相关证件在清水湾清源营销中心处办理。逾期未办理,后果自负。特此通告,望知悉

承接:公告、公示、通知、声明、遗失、拍卖、招标、出租、出售、出兑、招聘、回收、搬家等生活信息类广告。

长春市吉长广告信息有限公司

天天信息

0431-81916456

售房

超低价售房
青年路长安世家小区7栋6楼98.74m²,简单装修,三室一厅两卫,带露台,不把山,南北通透,可贷款(低首付)13844177789

搬家

都乐搬家公司
●市内居民搬家
●专业拆装家具
●大件设备搬运
●学校搬厂倒库
13039132317

吉林省祥鹏建筑工程有限公司将财务专用章(2201823673119)苏桐法人章(2201823673122)发票专用章(2201823673120)合同专用章(2201823673121)遗失声明作废

所有人姓名李长有,身份证号码22011500117441,住址:新立城镇新立城村街西队,一九七六年建档的私有房屋所有权证丢失,面积60平方米,声明作废

长春市挚友汽车服务有限公司将公章、财务章,法人章(李德印),开户许可证丢失,核准号:J2410014840501,声明作废

吉林省柏源劳务派遣有限公司法人章李鑫印(2201063191906)丢失,声明作废

张铭戈遗失人民警察证,警号:150600,声明作废

南关区群祥电子商务工作室公章2201021105797不慎丢失,声明作废

程文学将吉AK7321号车的车辆登记证书丢失,车辆识别代号:011860,发动机号码1302 声明作废

张春华遗失吉林天茂置业有限公司公章李开的收据,收据号0005771,金额6126元,声明作废

褚家峰22018119860808039将毓鑫香榭湾房产G3-3302号房屋购房协议及交款收据丢失,声明作废

张启成不慎将身份证(证号:220323198312154219)遗失,声明作废

吉林省立佳汽车维修有限公司将公章丢失,公章编号:2203811467298,声明作废

吉CXC172、吉CXC240、吉A6X006、吉A6X056、吉A6X166、吉A6X061、吉A6X059、吉A6X055、吉A6X051、吉A6X005、吉A6X180、吉A6X039、吉AS4804、吉AW6154、吉AZ6533、吉A6X125、吉A6X172、吉AV6166以上车行驶证、登记证书、牌照、校车牌照丢失,声明作废

长春保安集团有限公司开具的增值税普通发票丢失,发票代码:022001900104,号码:08520209,声明作废

注:本栏目是为信息供求双方提供便利的平台。请双方认真查验相关证件和手续的真实性、时效性。所有信息均不作为您签订合同或交易的法律依据,如有问题,本报概不负责。